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Voditelj emisije: Povodom obeležavanja 90. godina od postojanja Gimnazije " Jan Kolar " u Bačkom Petrovcu 
predstavnici Izvršnog veća Vojvodine i šef slovačke diplomatije Miroslav Lajčak posetili su tu obrazovnu ustanovu. 
 
Autor priloga : Prema rečima direktora Gimnazije Palja Beljičke Gimnazija " Jan Kolar " sa domom učenika 
jedinstvena je po tome što 90 godina radi na čuvanju nacionalnog identiteta Slovaka u Vojvodini i Srbiji ličnim 
primerom pokazuje i svedoči o harmoničnom suživotu Srba i Slovaka na ovim prostorima i time daje doprinos 
očuvanju i usavršavanju odnosa dva prijateljska naroda i dve države. Vojvodina je po broju jezika, dijalekata i narečja 
najbogatija regija u Evropi rekao je predsednik Izvršnog veća Vojvodine dr Bojan Pajtić. 
 
Dr. Bojan Pajtić, predsednik IV APV : To je ono bogatstvo koje mi želimo da sačuvamo Vojvodina jeste specifičan 
ambijent kulturni, civilizacijski kome slovačka zajednica vekovima daje neizmeran doprinos. I koliko je doprinos 
slovačke kulture, nauke važan za tu atmosferu u našoj pokrajini toliko je ova srednja škola značajna za negovanje 
onog duha u slovačkoj zajednici koji omogućava da to bude jedna od najprosperitetnijih i najznačajnijih zajednica na 
ovom području. 
 
Dr. Žarko Obradović, ministar prosvete : Tradicionalno prijateljstvo srpskog i slovačkog naroda čiji je rezultat ova 
gimnazija neraskidivo je i trajno. Danas u izmenjenim okolnostima u kojima se našlo srpsko društvo i Gimnazija " Jan 
Kolar " treba da da svoj doprinos daljoj modernizaciji srpskog društva pre svega kroz obrazovanje koje treba da 
doprinese kulturnom, ekonomskom, tehnološkom i ukupnom društvenom razvoju Srbije. 
 
Autor priloga : U Srbiji nema mnogo gimnazija i srednjih škola koje slave 90 godina i sasvim je prirodno da u 
Bačkom Petrovcu u slovačkoj zajednici bude dugovečna školska obrazovna ustanova. 
 
Svetozar Čiplić, ministar za ljuska i manjinska prava : To je sasvim normalno i sasvim prirodno pošto znamo da 
tamo gde jaka i brojna slovačka zajednica tu je i rodno mesto tolerancije tu je rodno mesto prosperiteta i tu je rodno 
mesto uljudnosti. I što se tiče svih nas koji smo iz Vojvodine i Srbije tu se zapravo uči kako treba biti čovek sa 
čovekom. 
 
Autor priloga : Kako je rekla Ana Tomanova Makanova kao poklon za 90. rođendan Slovačka i Srbija su za 
adaptaciju petrovačke gimnazije izdvojile po 213 hiljada evra. Iako je nastala iz kulturnih potreba slovačke manjine ta 
gimnazija je uvek bila otvorena za sve učenike bez obzira na njihovu nacionalnu i versku pripadnost. Danas je pohađa 
gotovo 350 učenika a nastava se odvija na srpskom i slovačkom jeziku. 
 

 


